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FELHÍVÁS 

szakjogász képzés elvégzését ösztönző támogatásra 

(2026. februárra meghirdetett keresztféléves képzéseken) 

 

 

Az ELTE Állam- és Jogtudományi Karán 2025. december 1-jén teljes munkaidőben, határozatlan 

időre szóló közalkalmazotti jogviszonyban foglalkoztatott tanársegédek és adjunktusok 

pályázhatnak a Kar Jogi Továbbképző Intézete (a továbbiakban JOTOKI) szakjogász szakirányú 

továbbképzési szak elvégzését biztosító támogatásra. A támogatás célja, hogy kollégáink 

továbbképezzék magukat választott szakterületükön és olyan ismeretekre tegyenek szert, 

amelyek birtokában a jövőben akár ők is oktathatnak a JOTOKI szakjogász képzésein. 

 

A támogatás feltétele a JOTOKI kurzuskínálatában szereplő bármelyik szakjogász szakirányú 

továbbképzésre való beiratkozás és annak sikeres elvégzése, a támogatás mértéke a szakjogász 

képzés teljes költsége, amelynek megfizetését a Kar évente három munkatárs esetében 

átvállalja. A képzési díjat – megfelelő tanulmányi szerződés megkötését követően – a szak 

tanterve szerinti képzési időn belül vállalja át a Kar. 

 

A pályázathoz benyújtandó dokumentumok az alábbiak:  

1) motivációs levél, amelyben a pályázó legfeljebb egy oldalban kifejti, hogy melyik 

szakjogász képzést kívánja elvégezni, ez hogyan illeszkedik saját oktatási portfóliójába; 

2) szakmai önéletrajz;  

3) nyilatkozat a közalkalmazotti jogviszonynak, a szak elvégzését követő 3 évre történő 

fenntartásáról. 

 

Pályázatot a 2025/2026. tanév tavaszi félévében induló képzésekre 2026. január 31-ig lehet 

benyújtani a dekan@ajk.elte.hu címre. 

 

A pályázat elbírálásánál előnyt élvez, aki kiválósági ösztöndíjban részesült vagy aktív szerepet 

vállal a kari szakmai- és közéletben. A pályázatokról – a kari vezetés és a JOTOKI igazgatója 

véleményeinek kikérésével – a dékán dönt. 

 

Budapest, 2025. december 15. 

 

 
Dr. Somssich Réka s.k. 

dékán 
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